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“Adquisición de Servidores y Switches” 
 

Consulta N° 4 
 
Pregunta 1: ¿Sobre la Sección IV Formularios de la Oferta, es necesario completar todos los formularios? 

O solamente sería el Formulario de Información sobre el Oferente. Agradecemos nos especifiquen por 

favor cuáles son los obligatorios dentro del documento. 

Respuesta 1: Se deben completar todos los formularios, el único que puede no corresponder es 

“Formulario de Información sobre los Miembros de la Asociación en Participación o Consorcio” va a 

depender si se presenta en asociación o consorcio con otra firma. 

 

Pregunta 2: En relación al llamado de referencia ¿A Hong Kong lo consideran como parte de la República 

Popular China? 

Respuesta 2: Sí. 

 


